
�����������	 
����
 ���� �� �� ���� �� ���

��� �����	��
 �	 �
������ ��������
�����
��� ����	������� ������� �


��������	����� ����
�� ��������� �
������	��� �������
	��
������

�©���� �� ���� 	
��


��������	
�� �
����
�	��� ����������� ����� ���� ���	
����
�

���� ��������	
���� �� ���������  !"#�

�������� 	
��
��� �
�

� �� �	�
�� ���� ��

�	�������	 ��������� 
� ������
� �����	�	 �	�� ���� �
	!��
�"

#�	�	 ��
���	"��$����������	�	 �������� %	��
���� � ��
�����	


&�	�	!	���

� �����

� ����	 
���
� 
��������
��� �
����
���� ��
��
� � ����
���������

������ ����
�

� � ��
��
���� ���
�����  �!�" � #���
����$ %����$
 �!&"! '�� ����( ������ )�*� �
���
��� #�
���� #
� ���%����� 
� �����
�
l + �� �����
% �������� 
���,���% #
� l > 1 ! '����% #�
���$ #
����+
���� ����
� #
���- ��� � ����*��
� ��#�����- #�+#�
*�- 
��������
���
���� ������ ����#�������� ��
��
�
%- 
��
� #
� ����%
���
� ��
��
����
����
� 
� ���
����� .�- /- 01! 2�+�
%��- #
� 
������� ����
� �
����
�+
���� ���
�� %���� #
������
��� �
�	���
� � ��
������% ����
�
�����%-

��
� #
� l = 2 .�- &1! 2�+

�
�- �������
� �������� ����
�

� �%����$�
����
���� %����������!

��� ������



��� �������

� ��������	� 
����
� ������
 �
������� 
 ��
���

�����

����� 	� 
��

�	
�	��� �����
 (Ω, F, P, F)� �� F = (Ft)t≥0 � �
������
��
����	� ��� t ∈ [0, T ] 
������
�� ������� x(t) = x(t, ω) ∈ Rn �� ����	��
���
����� �

	�		� � �������� X = Rn × S[−h,0]

dD(t, xt) = [a1(t, u, xt) +

t∫
0

a2(s, u, xs)ds+

+

t∫
0

a3(s, u, xs)dW1(s) +

t∫
0

∫
Z1

a4(s, u, xs, z1)×

×ṽ1(ds, dz1)]dt + [b1(t, u, xt) +
∫ t

0
b2(s, u, xs)ds+

+
∫ t

0
b3(s, u, xs)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

b4(s, u, xs, z1)×

×ṽ1(ds, dz1)]dW2(t) +
∫

Z2

[c1(t, u, xt, z2)+

+
∫ t

0
c2(s, u, xs, z2)ds+

+
∫ t

0
c3(s, u, xs, z2)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

c4(s, u, xs, z1, z2)ṽ1(ds, dz1)]ṽ2(dt, dz2)

(1.1)
 �!�" � ��#����
�$ ���
�$

x(t) = ϕ(t), t ∈ [−h, 0], (1.2)

�� xt = {x(t + θ),−h ≤ θ ≤ 0} % 

��
��� ���
������ h > 0 & D(t, xt) =
x(t)−Φ(t, xt) � ϕ ∈ S[−h,0] � S[−h,0] � �����
� '�������� 	������
	�� ����
�
��	��
�� (� ��$�� �

������		
 )��	��
  ���
�*���� (� ��	��
�	��
Φ(t, xt) 	� ����*��� 

� x(t) +�� ,� -."& Φ : (0, T ] × S[−h,0] → Rn � a1, b1 :
(0, T ] × U × S[−h,0] → Rn � a2, a3, b2, b3 : (0, T ] × U × S[−h,0] → Rn � a4, b4 :
(0, T ]×(0, T ]×U×S[−h,0]×Z1 → Rn � c1, c2, c3 : (0, T ]×U×S[−h,0]×Z2 → Rn�
c4 : (0, T ] × U × S[−h,0] × Z1 × Z2 → Rn � ����*�	
 �� 	������
	
 ��
�����	
��$ ��
		�� ��	��
�	���� {Z1, Z2} � ������

 �	�*�	� � R1 �
ϕ ∈ S[−h,0] !



��� �����	��
 �	 �
������ �������� �����
������ ���

��������� �	�	 �����	�
��

 �����	 {x(t) ≡ x(t, ω), t ∈ [−h, T ]}
���
�����	� ������� ��	
��	
�� �������� ������ ���� x(t) ������	
���
�
����

  �! ��"��	�� Ft ��
 t ≤ T � ��"����
 ���������
 �����	# xt ∈ X
��
 t ∈ [t0, T ]� xt0 = ϕt0 ���� � ����� �
���#���	� � 
�������	�$ � "%� �	��
t ∈ [t0, T ] �"����	���

&��� "�� 	
%��� ����'���
 ��
(� ������� ������ �� ���
 ���
��$��	�
	����	�
��� ������%����
�
� )#"��� �����
�
� �� �������� ����� ���
	
%��

 ����'���� ��
 ���������
 #���� ���*�� ���� �	� ����'���
 �����
	����	�
��� ������%������

+���# � ���	���� X ���"��� ��	�#��
� �
��� ,� -!

‖ϕ‖ ≡ ‖ϕ‖p
X ≡ (|ϕ(0)|p +

∫ 0

−h
|ϕ(s)|pρ(s)ds)1/p ≡ (|ϕ(0)|p +‖ϕ‖p

ρ)
1/p, (1.3)

"�

‖ϕ‖p
ρ =

∫ 0

−h
|ϕ(s)|pρ(s)ds < ∞, 1 ≤ p < ∞.

.�#��(
��� �� � ����� /#����� ρ 0 �� /#������ ��� ��� ���� �%�	�
1
��	��  �!2

�� ρ 1 	#����� [−h, 0] 3

*� 0 < K1 < |ρ(s)| < K2 < ∞, s ∈ [−h, 0] 3

�� ρ > 0 1 	����� "�"���� �� [−h, 0] 3

4�
 "���"���� ������
 �	�#����� �� �"
��	�� 	
%����� ����'���# 5#1
"��� �
���
	���#���
 �������	�� )#���%�"��� *!2 "%� "���%����� l > 1
�	�#$�� ���� 	��%� K1, K2� ��

E|
∫ t

t0

ψ1(s)dW (s)|l ≤ K1E(
∫ t

t0

|ψ1(s)|2ds)l/2;

E|
∫ t

t0

∫
Θ

ψ2(θ, s)ν̃(dθ, ds)|l ≤ K2E(
∫ t

t0

∫
Θ
|ψ2(θ, s)|2Π(dθ)ds)l/2;

"%� 5#"�1��
� Ft 1 #���"(��
� �����	�� ψ1(t, ω) i ψ2(θ, t, ω) � ���
�� ��

∫ T

0
ψ2

1(t)dt < ∞;
∫ T

0

∫
Θ

ψ2
2(θ, t)Π(dθ)dt < ∞

��
(� ��������
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� �������� 	
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����

������� ���� ����� ����	
	��
� �	������ ����� �����������
� 
��	

������

�� ����
	����� ai, bi, ci � i = {1, 2, 3, 4} ���	��	 ��  ���!�	 
� ��	�"

���#

$� %������
� � ����� �&��'���(� �� 
� ����	
	��
	� �	����	���

!� t ∈ [0, T ] �

|a1(t, u, ψ)| + |a2(t, u, ψ)| + |a3(t, u, ψ)| +
∫

Z1

|a4(t, u, ψ, z1)|dz1 ≤

≤ L(1 + ‖ψ‖);

|b1(t, u, ψ)| + |b2(t, u, ψ)| + |b3(t, u, ψ)| +
∫

Z1

|b4(t, u, ψ, z1)|dz1 ≤

≤ L(1 + ‖ψ‖);∫
Z2

(|c1(t, u, ψ, z2)| + |c2(t, u, ψ, z2)| + |c3(t, u, ψ, z2)|+

+
∫

Z1

|c4(t, u, ψ, z1, z2)|Π1(dz1))Π2(dz2) ≤ L(1 + ‖ψ‖);

|Φ(t, ψ)| ≤ L(1 + ‖ψ‖).

)� %������
� � ����� *	!+�
� ��� ����	
	��
	�� 
�&
� ���

∀ϕ,ψ ∈ S[−h,0] �������
� � ������

|a1(t, u, ψ) − a1(t, u, ϕ)| + |a2(t, u, ψ) − a2(t, u, ϕ)|+

+|a3(t, u, ψ) − a3(t, u, ϕ)| +
∫

Z1

|a4(t, u, ψ, z1) − a4(t, u, ϕ, z1)|dz1

≤ L‖ψ − ϕ‖;
|b1(t, u, ψ) − b1(t, u, ϕ)| + |b2(t, u, ψ) − b2(t, u, ϕ)|+

+|b3(t, u, ψ) − b3(t, u, ϕ)| +
∫

Z1

|b4(t, u, ψ, z1) − b4(t, u, ϕ, z1)|dz1

≤ L‖ψ − ϕ‖;



��� �����	��
 �	 �
������ �������� �����
������ ���

+
∫

Z2

(|c1(t, u, ψ, z2) − c1(t, u, ϕ, z2)| + |c2(t, u, ψ, z2) − c2(t, u, ϕ, z2)|+

+c3(t, u, ψ, z2) − c3(t, u, ϕ, z2)|+

+
∫

Z1

|c4(t, u, ψ, z1, z2) − c4(t, u, ϕ, z1, z2)|Π1(dz1))Π2(dz2) ≤

≤ L‖ψ − ϕ‖;

|Φ(t, u, ψ) − Φ(t, ϕ)| ≤ L‖ψ − ϕ‖

�� �������	� 
��	� �
��� ����	������ ����
��
 
��	


E‖ϕ‖l
X < ∞, l > 1.

����


� ���
� ������ ������� ���	����� {x(t), t ∈ [t0, T ]} � �������
  ��!
��"��� ��	����� �
�
� �����# $�

x0 = ϕ;

�� %�� ∀t ∈ [t0, T ] � l > 1 ���
� &!�� ���'�� ���	����
 �
�
�

E sup
0<t≤T

|x(t)|l < ∞.

��������� �	�
������ ��� ��	
�
��� �
��	���� ���	����� �����

�� ��	����� 
����
�����
� �
����� ��
����	��� ������
���  ����!���

������
��� ���	����� ����!� "���#$ "��%# ��
������ !����&

x0(t) = { ϕ(t), −h ≤ t ≤ 0,
ϕ(0), t > 0.

.

xn(t) = { ϕ(t), −h ≤ t ≤ 0,

Φ(t, xn−1
t ) + x(0) − Φ(0, xn−1

0 ) + R(t, xn−1), t > 0.
(1.4)

�
 	������	�' ���(

 R(t, x) ���
���' ���!
�
��� 
���)
��� �
���� 	������� 		
�
�� ��
����� �����!
���&



��� �������

R(t̃, x) =
∫

�t

0
[a1(t, u, xt) +

∫ t

0
a2(s, u, xs)ds +

∫ t

0
a3(s, u, xs)dW1(s)+

+
∫ t

0

∫
Z1

a4(s, u, xs, z1)ṽ1(ds, dz1)
]

dt +
∫

�t

0
[b1(t, u, xt) +

∫ t

0
b2(s, u, xs)ds+

+
∫ t

0
b3(s, u, xs)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

b4(s, u, xs, z1)ṽ1(ds, dz1)]dW2(t̃)+

+
∫

�t

0

∫
Z2

[c1(t, u, xt, z2) +
∫ t

0
c2(s, u, xs, z2)ds+

+
∫ t

0
c3(s, u, xs, z2)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

c4(s, u, xs, z1, z2)ṽ1(ds, dz1)]ṽ2(dt, dz2)

(1.5)
����� �	
�� 
���� ����	 
��	�� � �������

D(t, xt) − D(0, x0) = R(t, x). (1.6)

	�� �������������� ���	����� ���� ���	�	 D(t, xt) �����	!��

x(t) = Φ(t, xt) + x(0) − Φ(0, x0) + R(t, x).

"������ �	�������� ��� ����#���� �������� 
����

x0(t) = { ϕ(t), t ∈ [−h, 0],
ϕ(0), t ∈ (0, T ].

xn(t) = Φ(t, xn−1
t ) + xn−1(0) − Φ(0, xn−1

0 ) + R(t, xn−1), n ≥ 1 (1.7)

$	 ����� %� ������� ����	 ���������	��& '� xn ( ! �������� ���(

� �!� �������� 
����� F = (Ft)t≥0 �	 �� �	! �������� ������� �����

)
��	��� 
��	���� �	 ����� �!�& '�

E sup
0<t≤T

|xn(t)|l < ∞ (1.8)

*�� �+� ���������, 
��-� ! ���
��������� �	������� 
����� � �����(

��� .�/	0 n ≥ 1 � *������� ���������, 
��-� ���  ,��� ��
	���1



��� �����	��
 �	 �
������ �������� �����
������ ���

E sup
0<t≤T

|xn(t)|l = E sup
0<t≤T

|Φ(t, xn−1
t )+xn−1(0)−Φ(0, xn−1

0 )+R(t, xn−1)|l ≤

≤ K(E sup
0<t≤T

|Φ(t, xn−1
t )|l + E sup

0<t≤T
|xn−1(0)|l + E sup

0<t≤T
|Φ(0, xn−1

0 )|l+

+E sup
0<t≤T

|R(t, xn−1)|l). (1.9)

�������	
� �
 
����� � ������ 


��
� ������
��� ����� � 
�	����

��	� � ���� ������ � ��
��	��  
��
�	
� �
 


���� � �� � � ���
�


�	�����	��

 �! "#
�
 ��������	
� �
 ���
����#�! ���������# ���$� 
�! n − 1 �
%

� 
�! 


���� � 
�	�������# 	�� 	��"� � ���� 
�	����
��� �� �����

�����
��� &���"�
���� Φ(t, xt) � '���
��(�
 � ���� 
�	����
��� �� ���
�������
��� &���"�
����� a1, b1 : (0, T ] × U × S[−h,0] → Rn� a2, a3, b2, b3 :
(0, T ] × U × S[−h,0] → Rn � a4, b4 : (0, T ] × (0, T ] × U × S[−h,0] × Z1 → Rn �

c1, c2, c3 : (0, T ]×U×S[−h,0]×Z2 → Rn � c4 : (0, T ]×U×S[−h,0]×Z1×Z2 →
Rn 
���	��	
 
�	�������# (������
�
 


���� ������
��� ������ 
�	����

����# ��������# �
)�*!)�� ����!��! ����� 

��
���� �
��
 	��	
 ������

����#

E sup
0<t≤T

|xn(t)|l ≤ K(n) ≤ K (1.10)

+
)��!��	
 
"���� )���,� 
�! ��)��"# E|xn(t)−xn−1(t)|l �  �! 
��
-

"���� ���
������	
 �������� ����
����!.

���� ���� ����� ���	
����
� ai, bi, ci ������
������ ������ ���

����� ���� ���� �
� ∀l > 1 ��	�������� ����������

E|R(t̃, , x)−R(t̃, y)|l ≤ L1

∫ T

0
E‖x− y‖ldt + L2(

∫ T

0
E‖x− y‖2dt)

l
2 (1.11)

��	�
����� +
)��!��	
 E|R(t, x) − R(t, y)|l .

E|R(t̃, , x) − R(t̃, y)|l = E|
∫

�t

0
[a1(t, u, xt)+

+
∫ t

0
a2(s, u, xs)ds +

∫ t

0
a3(s, u, xs)dW1(s)+



��� �������

+
∫ t

0

∫
Z1

a4(s, u, xs, z1)ṽ1(ds, dz1)]dt +
∫

�t

0
[b1(t, u, xt) +

∫ t

0
b2(s, u, xs)ds+

+
∫ t

0
b3(s, u, xs)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

b4(s, u, xs, z1)ṽ1(ds, dz1)]dW2(t)+

+
∫

�t

0

∫
Z2

[c1(t, u, xt, z2) +
∫ t

0
c2(s, u, xs, z2)ds+

+
∫ t

0
c3(s, u, xs, z2)dW1(s)+

∫ t

0

∫
Z1

c4(s, u, xs, z1, z2)ṽ1(ds, dz1)]ṽ2(dt, dz2)−

−
∫

�t

0
[a1(t, u, yt) +

∫ t

0
a2(s, u, ys)ds +

∫ t

0
a3(s, u, ys)dW1(s)+

+
∫ t

0

∫
Z1

a4(s, u, ys, z1)ṽ1(ds, dz1)]dt −
∫

�t

0
[b1(t, u, yt) +

∫ t

0
b2(s, u, ys)ds+

+
∫ t

0
b3(s, u, ys)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

b4(s, u, ys, z1)ṽ1(ds, dz1)]dW2(t)−

−
∫

�t

0

∫
Z2

[c1(t, u, yt, z2) +
∫ t

0
c2(s, u, ys, z2)ds+

+
∫ t

0
c3(s, u, xs, z2)dW1(s)+

∫ t

0

∫
Z1

c4(s, u, xs, z1, z2)ṽ1(ds, dz1)]ṽ2(dt, dz2)|l≤

≤ K1(E|
∫

�t

0
(a1(t, u, xt) − a1(t, u, yt))dt|l+

+E|
∫

�t

0

∫ t

0
(a2(s, u, xs) − a2(s, u, ys))dsdt|l+



��� �����	��
 �	 �
������ �������� �����
������ ���

+E|
∫

�t

0

∫ t

0
(a3(s, u, xs) − a3(s, u, ys))dW1(s)dt|l+

+E|
∫

�t

0

∫ t

0

∫
Z1

(a4(s, u, xs, z1) − a4(s, u, ys, z1))ṽ1(ds, dz1)dt|l+

+E|
∫

�t

0
(b1(t, u, xt) − b1(t, u, yt))dW2(t)|l+

+E|
∫

�t

0

∫ t

0
(b2(s, u, xs) − b2(s, u, ys))dsdW2(t)|l+

+E|
∫

�t

0

∫ t

0
(b3(s, u, xs) − b3(s, u, ys))dW1(s)dW2(t)|l+

+E|
∫

�t

0

∫ t

0

∫
Z1

(b4(s, u, xs, z1) − b4(s, u, ys, z1))ṽ1(ds, dz1)dW2(t)|l+

+E|
∫

�t

0

∫
Z2

(c1(t, u, xt, z2) − c1(t, u, yt, z2))ṽ2(dt, dz2)|l+

+E|
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0
(c2(s, u, xs, z2) − c2(s, u, ys, z2))ṽ2(dt, dz2)ds|l+

+E|
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0
(c3(s, u, xs, z2) − c3(s, u, ys, z2))ṽ2(dt, dz2)dW1(s)|l+

+E|
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0

∫
Z1

(c4(s, u, xs, z1, z2)−

−c4(s, u, ys, z1, z2))ṽ1(ds, dz1)ṽ2(dt, dz2)|l) (1.12)

��� ��	
���
�
 ������ ����	�
����� ��	
���
�
 ���������	� 
 ��	��

����� ��
������ 	� ������

E|R(t̃, x) − R(t̃, y)|l ≤



��� �������

≤ K2(t̃l−1

∫
�t

0
E|a1(t, u, xt) − a1(t, u, yt)|ldt+

+t̃l−1

∫
�t

0
tl−1

∫ t

0
E|a2(s, u, xs) − a2(s, u, ys)|ldsdt

+t̃l−1

∫
�t

0
(
∫ t

0
E|a3(s, u, xs) − a3(s, u, ys)|2ds)

l
2 dt+

+t̃l−1

∫
�t

0
(
∫ t

0

∫
Z1

E|a4(s, u, xs, z1) − a4(s, u, ys, z1)|2Π1(dz1)ds)
l
2 dt+

+(
∫

�t

0
E|b1(t, u, xt) − b1(t, u, yt)|2dt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫ t

0
E|b2(s, u, xs) − b2(s, u, ys)|2dsdt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫ t

0
E|b3(s, u, xs) − b3(s, u, ys)|2dsdt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫ t

0

∫
Z1

E|b4(s, u, xs, z1) − b4(s, u, ys, z1)|2Π1(dz1)dsdt)
l
2 +

+(
∫

�t

0

∫
Z2

E|c1(t, u, xt, z2) − c1(t, u, yt, z2)|2Π2(dz2)dt)
l
2 +

+(
∫

�t

0
t

∫
Z2

∫ t

0
E|c2(s, u, xs, z2) − c2(s, u, ys, z2)|2dsΠ2(dz2)dt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0
E|c3(s, u, xs, z2) − c3(s, u, ys, z2)|2dsΠ2(dz2)dt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0

∫
Z1

E|c4(s, u, xs, z1, z2)−



��� �����	��
 �	 �
������ �������� �����
������ ���

−c4(s, u, ys, z1, z2)|2dsΠ1(dz1)dtΠ2(dz2))
l
2 ) ≤

≤ K3(
∫

�t

0
E‖x − y‖ldt. +

∫
�t

0

∫ t

0
E‖x − y‖ldsdt +

∫
�t

0
(
∫ t

0
E‖x − y‖2ds)

l
2 dt+

+
∫

�t

0
(
∫ t

0

∫
Z1

E‖x − y‖2Π1(dz1)ds)
l
2 dt+

+(
∫

�t

0
E‖x − y‖2dt)

l
2 + (

∫
�t

0

∫ t

0
E‖x − y‖2dsdt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫ t

0
E‖x − y‖2dsdt)

l
2 + (

∫
�t

0

∫ t

0

∫
Z1

E‖x − y‖2Π1(dz1)dsdt)
l
2 +

+(
∫

�t

0

∫
Z2

E‖x − y‖2Π2(dz2)dt)
l
2 + (

∫
�t

0

∫
Z2

∫ t

0
E‖x − y‖2dsΠ2(dz2)dt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0
E‖x − y‖2dsΠ2(dz2)dt)

l
2 +

+(
∫

�t

0

∫
Z2

∫ t

0

∫
Z1

E‖x − y‖2dsΠ1(dz1)dtΠ2(dz2))
l
2 ) ≤

≤ K4

∫ T

0
E‖x − y‖ldt + K5(

∫ T

0
E‖x − y‖2dt)

l
2 ,

�� K1, K2, K3, K4, K5 � ��	�
���� 
��������� ����
�� ����
� ��� l � ρ�

������ ����	��� ����������

E|R(t̃, , x) − R(t̃, y)|l ≤ K4

∫ T

0
E‖x − y‖ldt + K5(

∫ T

0
E‖x − y‖2dt)

l
2

���

E sup
0≤�t≤T

|R(t̃, , x)−R(t̃, y)|l ≤ K4

∫ T

0
E‖x− y‖ldt + K5(

∫ T

0
E‖x− y‖2dt)

l
2 .
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������� �������� ������ ��� ��
�

�
 �
�������
 ������ 

E sup
0≤t≤T

|xn(t) − xn−1(t)|l =

= E sup
0≤t≤T

|Φ(t, xn−1
t ) + x(0)−

−Φ(0, xn−1
0 ) + R(t, xn−1) − Φ(t, xn−2

t ) + x(0) − Φ(0, xn−2
0 ) + R(t, xn−2)|l =

= E sup
0≤t≤T

|Φ(t, xn−1
t ) + R(t, xn−1) − Φ(t, xn−2

t ) − R(t, xn−2)|l ≤

≤ K6E sup
0≤t≤T

|R(t, xn−1)−R(t, xn−2)|+ K6E sup
0≤t≤T

|Φ(t, xn−1
t )−Φ(t, xn−2)|

(1.13)
!�����
 	����" 	
	��
� ������
�#� ����$�%

E sup
0≤t≤T

|Φ(t, xn−1
t ) − Φ(t, xn−2

t )|l ≤ LE sup
0≤t≤T

‖xn−1
t − xn−2

t ‖l ≤

≤ L

∫ T

0
E‖xn−1

t − xn−2
t ‖ldt.

&
'#
 ��������#� ����$� �
��� (���(���#� � �����	�

E sup
0≤t≤T

|xn(t) − xn−1(t)|l ≤ K7

∫ T

0
E‖xn−1

t − xn−2
t ‖ldt+

+K5(
∫ T

0
E‖xn−1

t − xn−2
t ‖2dt)

l
2 . (1.14)

��� (
	���)
�
 	
��	���� ��� '�	� (
#��'�� 
�����

E sup
0≤t≤T

|x1(t) − x0(t)|l ≤

= E sup
0≤t≤T

|Φ(t, x0
t ) + x(0) − Φ(0, x0

0) + R(t, x0) − x0
t |l =

= E sup
0≤t≤T

|R(t, x0)|l ≤ L(1 + ‖x0‖) = K8.



��� �����	��
 �	 �
������ �������� �����
������ ���

��� n = 2 ��	
��
�� ������

E sup
0≤t≤T

|x2(t) − x1(t)|l ≤ K7

∫ T

0
E‖x1

t − x0
t ‖ldt+

+K5(
∫ T

0
E‖x1

t − x0
t ‖2dt)

l
2 ≤ K(T + T

l
2 ). (1.5)

�������
� �
���� �����
 ������ ��
 �
����

E sup
0≤t≤T

|xn(t) − xn−1(t)|l ≤ K(T + T
l
2 )n−1.

��� ���������� 	������� ��� ���	� �� 	��������
 �
�����! ���


T + T
l
2 = q < 1 � "��� 	������#�� xn � �
����� $��


xn(t) =
n∑

k=1

(xk(t) − xk−1(t)) + x0(t) (1.16)

���#�#��! %� �	��
�� xn 
 	���&����� 	������� ������ ��� ����� ��'

�	� �� �������
 � �(��$�� $��
 � �	���� )�$�
�� 	����$�� ����*�� +
��'

	
$����,)
 �#	����$�� -# 
����! ��	
��
��

P{ sup
0≤t≤T

|xn(t) − xn−1(t)|l <
1
n2

} ≤

≤ E sup
0≤t≤T

|xn(t) − xn−1(t)|ln2l ≤ Kn2l(T + T
l
2 ).

.������#�� 	��

∞∑
n=1

Kn2l(T + T
l
2 )n−1 (1.17)

+�� 
 � �(�
� ����! ���
 T + T
l
2 = q < 1 � "��� �� �#��, /�	#�� 0

1���#��� ��	
��
�� 2���! %� �$��
 	������	�� � �(��$�� ���(# ���#��#

�� [0, T ] $��
 xn(t) =
∑n

k=1(x
k(t)−xk−1(t))+x0(t) � "��� �	��
�� x(t) =

lim
n→∞xn(t) �$��
 �� [0, T ] � �	�$��	� 3��	�4��� S[0,T ] �

5���(#��! %� {x(t), 0 ≤ t ≤ T} ' 	���&���� 	������� ������ ��� �����

�
��	
$��
�� ������� ������ 5#	#�����
 � ����� �� �	��
��! ��	
��
��

x(t) = Φ(t, xt) + x(0) − Φ(0, x0) + R(t, x)



��� �������

����� ����	
�� ��
����� ������

�
��	 ����	� ��
����� ����

��� ���
����� ����� ��� t ∈ [0, T ] ���
�	�
�� �� T + T

l
2 = q < 1 �

�� 
! T + T
l
2 ≥ 1 � ���� �
 
������� [0, T ] 
����
"	� ����� t1 �
���

�� t1 + t
l
2
1 < 1 � ���� 
��������
�"	� ���������� ����� ��� ��
������

����

��� ���
����� �
 
������� [0, t1] � #
�� 
����
$�� ����� t2 ����� tk

�
��	 ����	� �� (ti+1 − ti) + (ti+1 − ti)
l
2 = q < 1, i = 1, ..., k� ��
���%

	� ����

��� ���
����� �
 
������� [0, T ] � &���

��� ���'��(� ���
�����

�
�
�� )�*� ��� &#+,�&- ������ ���.� � �������� S[0,T ] �

��������� ��	��
��
 /��
���	� ��
������ "������� ���
����� 
��

�������
��(�� /�������	�� �� " �

 ���
����� �
�
�� ������ ���.� x(t) �

y(t) � ���� �(���� � ����0� ����	
"	� �1����

E sup
0≤t≤T

|x(t) − y(t)|l ≤ K7

∫ T

0
E‖xt − yt‖ldt + K5(

∫ T

0
E‖xt − yt‖2dt)

l
2

≤ K8(T,L, ρ, l)E sup
0≤t≤T

|x(t) − y(t)|l

/�������	�� �� K8(T,L, ρ, l) < 1 � ���� 	�2�
 ������� 
����
�� ���

��� ��

E sup
0≤t≤T

|x(t) − y(t)|l = 0

�
 
������� [0, T ] � �� � �������� ��
���� ��� "������� ���
����� ��
�����

������

-��

��� �����'��

E sup
0≤t≤T

|x(t)|l ≤ K8E sup
0≤t≤T

|x(t)|l,
��

E sup
0≤t≤T

|x(t)|l ≤ Km
8 E sup

0≤t≤T
|x(t)|l, m ≥ 1.

3 1�� ���� ����!�� 
 ���
���! ����
����� �� (�
��1�� �
" ��� �� ��%

������4

E sup
0≤t≤T

|x(t)|l ≤ lim
m→∞Km

8 E sup
0≤t≤T

|x(t)|l = 0.
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 �	 �
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�����	
���
 �� K8(T,L, ρ, l) ≥ 1 � ���� ����� ��������� �� ��������
[0, T ] 
���� t1 
 
��� �� K8(t1, L, ρ, l) < 1 
 
��
� �
������� �����	
�
��������� �� �������� [0, t1] � ���� �������  �� ! ���!"����
 �
����#
��� �����	
� ��������� �� �������� [0, T ]

$����%���
 �� � 
��� �������
 ���� �� ��������� �������� �	����#

��� �� �����	
�
 
��
� �������� �� ��������& [0, t1] 
 [t1, t2] 
 � � � 
 [tn−1, T ] 

��
����� ���� ��
� ����
���� ������� ' 	��" ��� �������� [t1, t2] ���"��
��
� ��	
���� ������ (�)�*

dD(t, xt) = [a1(t, u, xt) +
∫ t

0
a2(s, u, xs)ds +

∫ t

0
a3(s, u, xs)dW1(s)+

+
∫ t

0

∫
Z1

a4(s, u, xs, z1)ṽ1(ds, dz1)]dt+

+[b1(t, u, xt) +
∫ t

0
b2(s, u, xs)ds +

∫ t

0
b3(s, u, xs)dW1(s)+

+
∫ t

0

∫
Z1

b4(s, u, xs, z1)ṽ1(ds, dz1)]dW2(t) +
∫

Z2

[c1(t, u, xt, z2)+

+
∫ t

0
c2(s, u, xs, z2)ds+

+
∫ t

0
c3(s, u, xs, z2)dW1(s) +

∫ t

0

∫
Z1

c4(s, u, xs, z1, z2)ṽ1(ds, dz1)]ṽ2(dt, dz2)

�� ����
���� ����� 

x(t) = ϕ(t), t ∈ [−h, t1], (1.2n)

���
� ��� k # +� �����
 � 	��" �� �������� [tk−1, tk]
 ���"�� ��
�
��	
���� ����
���� �����

x(t) = ϕ(t), t ∈ [−h, tk−1].

�"��"�� ���� ���"�"���
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�+� �����	 
�
�� 
������� ���� 
������������� �������	�����	�� ����	��
	� � �� ,����-�	� � ! "�# $���� ������ �%'+� ! &�+ ��

�(� "����	�����. ��/�� $���� ��0� 1���.������� � ,������������ ��-���
��2��������� ������ � ,������.������� ! 3�# $����� �%'�� ! **' ��

�*� 4���2����� ��5�� 
����6�	 
�4�� "�	�6 ���� ����,���������� ,�����	��
��6�	�. ����	�	� ��,��,�����	���� � 7���� 6���� � ,����. ������ !
1��� ���� -��	�� �%')� (8� 9 �� ! 
� �(�+:�

�)� 
�����	 ;�<�� =����� >�?�� 5��	����. ��"� 
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